

Microsoft Dynamics NAV 2015

- preveden na srpski jezik,
- usaglašen sa srpskim zakonodavstvom
- lokalizovan za srpsko tržište

Microsoft Dynamics NAV 2015 je savremeno ERP (Enterprise Resource Planning) rešenje koje integriše finansije, računovodstvo, prodaju, nabavku, zalihe, proizvodnju, upravljanje projektima, marketing, usluge i izveštavanje u jedinstven IT sistem. Brzo se implementira, jednostavno koristi, prevedeno je na srpski jezik i u potpunosti usaglašeno sa srpskim zakonodavstvom i poslovnim praksom. Primenjivo je u manjim i srednjim preduzećima bez obzira na delatnost i omogućava da za početak koristite samo

Šta je novo u Microsoft Dynamics NAV-u 2015

1 Cloud

Mogućnost implementacije Microsoft Dynamics NAV 2015 u oblaku, na Microsoft Azure platformi i integracija sa Microsoft Office 365 utiču na pad troškova, rast fleksibilnosti i povećavaju



2 Brz upgrade

Microsoft Dynamics NAV 2015 uključuje napredne alate koji pojednostavljaju prelazak sa prethodnih na najnoviju verziju Microsoft Dynamics NAV-a i značajno smanjuju cenu i



3 Samostalna izrada faktura

Izrada i izdavanje faktura je u NAV-u 2015 radikalno pojednostavljeno zahvaljujući integraciji sa Microsoft Office-om. Korisnici sada imaju mogućnost da samostalno kreiraju i



4 Mobilnost

Microsoft Dynamics NAV 2015 je posebno optimizovan za korišćenje sa tableta i telefona. Korisnicima je sada omogućen pristup poslovnim podacima sa bilo kog mesta, bez



5 Lakše upravljanje novcem

Nove mogućnosti za elektronsko plaćanje i automatsko usaglašavanje transakcija omogućavaju korisnicima brže prikupljanje novca i skraćuju vreme potrebno za upravljanje



6 Podaci na jednom mestu

Brži pristup informacijama od značaja i personalizovane forme omogućavaju korisnicima da najvažnije podatke i ključne pokazatelje poslovanja sagledaju u tren oka.



IN2 grupa obuhvata 16 preduzeća u Srbiji, Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Makedoniji. Grupa se bavi implementacijom Microsoft i Oracle standardnih rešenja, kao i razvojem sopstvenih rešenja namenjenih privredi, javnom sektoru i finansijskim institucijama. Osnovana 1992. godine, IN2 grupa se danas može pohvaliti iskustvom na preko 450 projekata i statusom Oracle Platinum partnera i Microsoft Partnera godine za 2013. Sa preko 600 stručnjaka iz različitih oblasti, grupa je dokazani lider u regionu. www.in2dynamics.rs